

## 永川区人民医院

# “党建+服务”，医疗服务惠民有感

本报讯(渝西都市报记者 冉能全)7月7日,永川区人民医院一站式服务中心正式运行。这是永川区人民医院党委不断深化“党建+服务”,打造新时代“红岩先锋”变革型组织,以更优质、更高效、更便捷的医疗卫生健康服务惠及基层群众的具体体现。

在医院门诊大厅,区人民医院一站式服务中心党员工作人员热情、有序地为前来就诊的患者提供咨询和帮助。因为股骨病变,刘才建在家人的带领下来到医院进行残疾评定,由于是首次残疾评定,对各种

检查较为陌生,工作人员的贴心服务,让他及家人连连称赞,“这个一站式服务十分方便,挂好了号,直接带我们上去检查,检查后马上就把证拿到了。”

据了解,一站式服务中心是永川区人民医院重点打造的党建品牌之一,是医院聚焦打造新时代“红岩先锋”变革型组织的有力举措之一。一站式服务中心的设立主要围绕“以病人为中心”的服务理念,为患者提供导诊、分诊、咨询、审核盖章、病历复印、引导诊间结算、医保病人参保信息查询、预约诊疗、挂号、接待投诉、协助残疾评

定、健康宣教、便民等15项服务,提升患者就医体验和满意度。

为打造新时代“红岩先锋”变革型组织,医院除了为患者提供诊前、诊中、诊后的“一站式”服务,还进一步改善医疗服务水平,积极拓展服务项目。投入30多万元,增设住院部中药房、中药煎药室,实现门诊、住院患者中药分流领取、同城配送服务。开设午间门诊,为患者节省等候时间2个小时。推行医师技师值班制,变“叫班”为24小时值班,第一时间解决患者痛苦。推行电话、微信公众号、自助机等分时

段智能预约,提升就医便捷度。通过充分发挥党建引领作用和党员先锋模范作用,大大提升了患者就医体验感。

“红岩先锋变革型组织建设就是要不断走进群众,服务群众,做到变革为民。接下来,我们将坚持以党建为统领,进一步推进红岩先锋变革型组织建设,不断探索为老百姓看病减时间、减流程、减费用,提质增效的路径和方法。”永川区人民医院党委书记黄德彬表示,医院将不断提高服务技术和服务温度,不断增强老百姓的幸福感和满意度,做到惠民有感。



献血

## 缓解夏季用血压力 撸起袖子献热血

本报讯(渝西都市报记者 刘灿文/图)为缓解夏季血库紧张,7月17日,卫星湖街道开展2023年夏季应急献血活动,街道机关干部、各社区(村)人员积极响应,献出自己的一份热血,为生命续航。

当天上午8点,重庆市血液中心永川分中心的工作人员将移动采血车开进卫星湖街道。参与无偿献血的干部群众在医护人员的指导下依次排队登记、体检。顺利通过体检的献血者,依次走入采血车,血液从他们的手臂中缓缓流出,汇聚成爱的海洋,用爱心为生命接力。

本次献血活动为期3天。献血者纷纷表示,参与献血是有意义的公益活动,既有益身体健康,又能帮助他人,希望通过这次无偿献血活动,带动身边的人一起参与,奉献自己的爱心,以小爱聚大爱,传递社会正能量。

科普

## 永川区交通局

### 拓宽宣传教育领域 增强群众安全意识

本报讯(渝西都市报记者 钟梅通讯员 王俊)连日来,永川区交通局就交通法规、反诈知识、消防安全、应急常识和防溺水,分别在永川高铁东进站出站、候车室、客运站场、干线公路、治超站等开展宣传活动,向过往旅客、驾驶人员普及交通法规、反电信诈骗、消防安全、应急逃生等相关知识。

据悉,区交通局法律法规宣传重点围绕涉及交通运输、公路建设和管理安全等方面,向群众耐心细致地讲解《公路法》《消防法》等法律法规,通过现场宣讲释法、发放宣传册等方式,并结合现实生活中真实的法律案例,让群众更容易理解相关法律知识,增强全民安全法治意识。

防汛

## 区公路服务中心

### 防汛抗旱保畅通

本报讯(渝西都市报记者 钟梅通讯员 唐蕾)为应对高温和强降雨的极端天气带来的公路安全影响,永川区公路服务中心早布置、早落实,多措并举夯实防汛抗旱基础。

入汛前,区公路服务中心组织人员对管养的国省县道公路排水系统开展专项排查。修复损坏公路水沟挡墙51处349.45米,修复公路排水沟28处1063.3米,整治小型公路边坡垮塌6处62.1米,疏通公路排水管道70处,确保汛期公路排水通畅。

同时,对X432盛朱路K7+000公路边坡垮塌、S209荣江路(红炉至新店连接线)边坡、S544歌石路(127至万寿段)公路边坡等开展治理,预计7月底全部完成整治。目前,专业砍伐公司对枯死行道树开展排危清理工作,预计7月底清理完成,清理枯死行道树200余株。

该中心负责人表示,目前,该中心将以“时时放心不下”的责任感,举一反三抓好各项工作,确保公路通行环境长治久安。

## 重庆云谷·永川大数据产业园

### 举办员工健康教育专题讲座

本报讯(渝西都市报记者 刘灿)7月14日,重庆云谷·永川大数据产业园、共青团永川区委主办,永川区集媛医院、永川区心原社会工作服务中心、爱奇艺文创产业园承办的“员工健康教育——意外伤害的防范和急救知识”专题讲座举办。

活动中,永川区集媛医院健康教育学院院长、区科普大学优秀讲师、市科普教育基地健康科普专家任相遇为企业员工开展意外伤害的防范和急救知

识专题讲座及现场演练教学,重点讲解了气道异物梗塞、高温中暑、溺水急救等现场急救知识,并模拟了急救的方法和技巧,强调掌握现场救护技巧的重要性。此外,医护人员还开展医疗问诊,为员工解答肩椎和睡眠等亚健康问题,并演示推拿方式,按摩放松颈部肌肉,促进局部血液循环,减轻颈椎疼痛。

员工们表示,此次培训让他们受益匪浅。培训内容贴近日常工作与生活,有效提高预防意外伤害的自救与互救能力。

## 区交通运输综合行政执法支队

### 清障保路面安全

本报讯(渝西都市报通讯员 李小玲)7月13日下午,永川区气象台发布“大风蓝色预警信号”和“暴雨橙色预警信号”。永川区交通运输综合行政执法支队立即启动极端天气防范应急预案,全面排查隐患,确保公路安全畅通。

该支队启动了“三位一体”巡查模式,切实加强了对事故多发地、桥梁、

高边坡等重点部位的巡查和安全隐患排查,对发现的树木倒伏、路面积水、滑坡等情况,第一时间设置警示标志提醒过往司机避让,第一时间处置险情。截至7月14日12时,累计排查出公路边坡塌方4处,清理树木倒伏3处,公路附属设施损坏4处,未发生大面积车辆滞留现象和重大安全事故。